Ne2 O371ik yif :KYMbICHIHBIH TANICHIPMAJIAPbl

Ne2 O371ik yi ;KYMBICHBIHBIH TAaNCHIPMAJIAPHI OKY-KYMBIC
O0arpapaaMachbIHIAFbl 3 TAKBIPBINTAPALI KAMTH/bI

CryneHT 3 TaKpIphIITapAbl MEHI€PYT€ apHAIFAH JIOPICTIK KOHE TIKIPHUOETIK
cabakTap/bl Tajjal, HEeri3ri cypakrapbl MEH HYCKayJapJbl OKbII, TaJlJaFaHHAH
KeHiH O3/11K Yi )KYMBICBIHBIH TalChIpMaJlapblH OpbIHAAyFa KipICKeH IyphIC OoJs1ap
ei.

Temenieri YChIHBICTAp MEH TaJlaliTapFa Ha3ap ayaapbIHbI3:

1. Opb6ip O3xaik yii KymbIcbIH OipiHIN O€TIHAE CTYACHTTIH (HaMIIIHASCHI
KoHEe MamaHIbpFbl, |ID Hewmipi KepceTireH JKeKe TypAe KaszFaH JdYPBIC.
TanceipManapaplH MAPTTAPBIH JKOHE €CENTEeyJIep MEH IIBIFAPBUTY JKOJBIH TOJBIK
Ka3bll, TpadUKTEp MEH ChI30AIapAbl YKBINITHI 9pi Ta3za OPBIHAAI, OKBITYIIBIHBIH
OJIOTBIHA CalTy KepeK.

2. O31ik YH KYMBICBIH TEKCEPYIIIHIH €CKEepPTyl KOPCETUIreH >Karaaiina
oJIap/ibl TYTeJ KalTajaH OpbIHAI, KEMIIUTIKTEP 11 TY3€TIIl, TallChIPYhl KAXKET.

3. CTyneHT 031iK Yil >KyMbICBIHBIH HYCKachiH |D HOMIpiHIH COHFBI ITU(DPBIHA
CoMKec TaHdaNbl.

2 ChI3BIKTHI TEHACYIJIEP KYHECIH YIJIeCIMIUTIKKE 3epTTel, yilsieciM il 00JiFaH
xargaina a) Kpamep omici, 6) MaTtpunansik ojic, B) ['aycc oaicTepiH KOJIAaHBI,
HIENTHI3:

x+2y+3z2=14 X+2y+3z=14
1:-3x+y-3z=-10 2 {-3x+y-3z=-10
7X+8y—-9z=-4 —IX+7y—-32=-2

3x+5y+32=22
3 IX+2y-3z=-4 4
-5x+8y-9z=-11

2x-y-3z=-9
X+5y+2=20
3Xx+4y+2z=15

f—_&—‘\

-3x+5y+6z2=-8 x-y+z=-11
53{3x+y+z=-4 6 <5x+y+2z=8
X—4y—-2z2=-9 X+2y+4z=16
3Ax-y+z=9 2x+3y+z=4
7 <5x+y+2z=11 8 {2x+y+3z=0
X+2y+4z=19 3X+2y+z=1
2x-y+22=8 2x-y-32=0
9 {x+y+2z=11 10 {3x+4y+2z=1
AX+Yy+4z=22 X+5y+2=-3




